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Vendim i Këshillit të Mediave të Shkruara të Kosovës ndaj 

ankesës së Osman Azemit i përfaqësuar nga Shoqëria e Avokatëve 

Kërveshi & Partners kundër n’zoom.biz(Arberesh.info, gazeta 

Korrekte, portali Gazeta1.com, portali Goandwatch.com, gazeta 

Kanuni 

 

 

Këshilli i Mediave të Shkruara të Kosovës në mbledhjen e tij 

të mbajtur më 16 dhjetor 2021, shqyrtoi ankesën e dërguar nga  

Osman Azemit i përfaqësuar nga Shoqëria e Avokatëve Kërveshi 

& Partners kundër portaleve n’zoom.biz(Arberesh.info, gazeta 

Korrekte, portali Gazeta1.com, portali Goandwatch.com, gazeta 

Kanuni lidhur me publikimin e artikullit me titull “Aktori 

kosovarë në gjendje jo të mirë shëndetësore, vuan nga sëmundja 

e zemrës”, dhe mori këtë 
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- Ankesa miratohet. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

                     A R S Y E T I M I 

 

 

 

Media e pare e ka publikuar një lajm me titullin “Aktori 

kosovarë në gjendje jo të mirë shëndetësore, vuan nga sëmundja 

e zemrës”, e i cili lajmë më pas është përhapur në media të 

tjera, pjesë e ankesës. Ankuesi ka parashtruar ankesë kundër 

shkrimit të tillë me pretendimin se artikulli është një 

artikull që përmbante shpifje e që bije në kundërshtim ne 

kapitullin II paragafi 5 i Kodit.  

 

Lajmi është shkruar në portale të lajmeve dhe objekt i kësaj 

ankese është shkrimi e që rrjedhimisht ankesa është e 

lejueshme për trajtim dhe e afatshme. 

  

Pas leximit të ankesës KMShK gjen se ankesa është e bazuar. 

Miratohet. 

 

Media e parë fillimisht ka publikuar një lajm të tillë, e më 

pas edhe mediat tjera e kanë marr lajmin dhe e kanë 

reprodukuar edhe pse i njëjti është i pa vërtetë. Për mediat 

është shumë e rëndësishme që për tema të ndjeshme ku përmenden 

emrat të përveçëm, duhet të njëjtit të kontaktohet dhe të 

kërkohet mendimi i tyre mbi pretendimin që ka media. Por në 

rastin konkret, në shkrim nuk kemi as citim apo hapësirë për 

ankuesin, por nuk kemi as dëshmi apo prova që dëshmojnë atë 

që po pretendon media në shkrim. Media çdo herë duhet të ketë 

parasysh që pala tjetër duhet të paraqitet në shkrime të tilla 

ku trajtohet një çështje kaq e rëndësishme. Në anën tjetër të 

botohet shkrimi pas asnjë përmbajtje provuese të asaj që kinse 

i kanë konfirmuar burimet, është në kundërshtim të plotë me 

Kodin e Mediave përkatësisht kapitullin II pika 5 (raportimi 

i së vërtetës).  

 

 

Andaj KMShK vendosi si në dispozitiv.   

 

Këshilli i Mediave të Shkruara të Kosovës 


